

Společnost Pfizer přes Truthseeker zjistila, že tutila zdravotní problémy a úmrtí účastníků klinické studie vakcíny covid-19

cz24.news/spolecnost-pfizer-pres-truthseeker-zjistila-ze-tutila-zdravotni-problemy-a-umrti-ucastniku-klinicke-studie-vakciny-covid-19

26. února 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

Během značně uspěchaných klinických zkoušek vakcíny společnosti Pfizer proti covid-19 byli někteří účastníci studie poškozeni a dokonce zabiti . Namísto okamžitého zastavení experimentu se společnost Pfizer pokusila zakrýt tyto nehodící se události tím, že tuto studii takzvaně odslepila a odstranila z ní ty pacienty, kteří byli poranění a nebo zabiti. Německý magazín Die Welt odhalil příběhy pacientů , kteří byli takto vážně zdravotně poškozeni, a nebo přímo zabiti podvodnými klinickými testy společnosti Pfizer. Pamatujte si ještě, že zprvu Pfizer a FDA chtěly tyto příběhy utajit na 75 let, ale nakonec byly nuceny zveřejnit údaje z klinických studií na základě soudního příkazu.

Společnost Pfizer přinutila účastníky studie, aby podepsali zřeknutí se odpovědnosti a omilostnili společnost Pfizer v tomto podvodu

Když se subjekty seřadily do klinických studií, byly nuceny podepsat prohlášení o zřeknutí se odpovědnosti, aby společnost Pfizer byla neobvinitelná z nedbalosti a z „podvodu nebo špatné víry přímo ze strany samotné společnosti Pfizer“. Tyto až sadistické smlouvy společnosti Pfizer mohou být ale stejně neplatné, protože prokazatelné podvody porušují všechny dosavadní smlouvy a narušují tedy veřejný pořádek právě tím, že podporují **PODVODY**. Jedinci poranění během klinických zkoušek vakcín však byli dokonce odstraněni i z příslušné vědecké literatury a zavražďováni aby o všem mlčeli. Jejich poranění byla považována za zdravotní poškození „ne pocházející z vakcíny“.

Dne 31. srpna 2020 společnost pro správu testů společnosti Pfizer vyjmula 53 subjektů z klinického hodnocení v jejich testovacím centru v Buenos Aires. Těmto subjektům bylo řečeno vše o jejich očkovacím stavu a bylo jim umožněno nechat se skutečně očkovat, čímž byla zničena kontrolní skupina testovaného vzorku účastníků a zakryty rozdíly ve symptomech pozorovaných u očkovaných subjektů. Tyto podvodné činy vydláždily společnosti Pfizer cestu k nestydatému zakrývání úmrtí účastníků studie.

Sériové vraždy ale nelze navždy zamést pod koberec

Pfizer Subject C4591001 1162 11621327 byl 60letý muž, který zemřel na arteriosklerózu již tři dny poté, co dostal svou první dávku vakcíny Pfizer covid. Přestože výsledky pitvy nebyly k dispozici a příslušné testy nebyly známy, tak soudní lékař potvrdil, že smrt byla způsobena „progresí aterosklerotického onemocnění“. Pfizer souhlasil se soudním lékařem ale nebylo zahájeno žádné další vyšetřování, které by zjistilo, proč tento nedávno očkovaný muž zemřel a proč zemřel tak náhle.

Další subjekt společnosti Pfizer 11621327 utrpěl mrtvici pouhé tři dny po podání druhé dávky vakcíny Pfizer covid. Byl nalezen mrtvý ve svém bytě.

Subjekt společnosti Pfizer 11521497 utrpěl zástavu srdce pouhých dvacet dní po očkování. Společnost Pfizer provedla interní vyšetřování a rozhodla, že úmrtí neměla nic společného s jejich vakcínou.

Ne všichni v těchto případech se společností Pfizer souhlasili. „Podle současného stavu vědy by ale právě tyto dva případy byly zcela jistě přiřazeny k očkování,“ řekla k tomu berlínská farmaceutická specialistka Susanne Wagnerová, „a to zvláště proto, že americký zdravotnický úřad CDC v současnosti vyšetřuje právě mrtvice u očkovaných lidí a je to všeobecně známo.“

Do klinických zkoušek se přihlásil také šestatřicetiletý právník z Argentiny Augusto Roux. Hned poté, co se vrátil domů z druhé dávky očkování vakcínou Pfizer proti covidu, tak se vrátil s palčivou bolestí na hrudi, dušností, nevolností a horečkou. Během prvních 40 minut pozorování byl Roux zdánlivě v pořádku, ale po cestě domů ho nenadálé vedlejší příznaky značně vyvedly z míry. V nemocnici mu pak lékaři museli odstranit tekutinu, která se vytvořila kolem srdce. Trpěl perikardiálním výpotkem a jeho moč úplně zčernala. V propouštěcí zprávě lékaři jeho zdravotní situaci popsali jako vysoce pravděpodobnou „nežádoucí reakci na vakcínu proti koronaviru“. Roux poté strávil několik následujících měsíců řešením svého nepravidelného srdečního tepu, problémů s játry a náhlého úbytku hmotnosti.

Společnost Pfizer nakonec lhala i o Rouxově život ohrožujícím poranění způsobeném vakcínou a do zpráv z klinických studií vůbec nezahrnula pravdivou zprávu o jeho poranění. Společnost Pfizer popsala situaci jako „nežádoucí událost úrovně toxicity 1“, která neměla nic společného s vakcínou, protože

nebylo možné vyloučit infekci covidem. Je pravda, že Roux byl několikrát negativně testován na covid, když trpěl zraněními způsobenými vakcínou.

Kvůli těmto do očí bijícím podvodům , a opakovaným pokusům o podvod bylo společnosti Pfizer, farmaceutické společnosti, soudně nařízeno zveřejnit utajovaná data aby mohla zrušit všechny jejich smlouvy a jejich dobrovolnou odpovědnostní ochranu skartovat. Každý, kdo byl zapojen do těchto činů lékařského pochybení, za to však musí nést osobní odpovědnost.

AUTOR: Rixon Stewar

ZDROJ

Překlad: Myšpule/myspulesvet.org

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.